



KLASA: 500-01/14-01/9
UR. BROJ: 338-01-12-15-118
Zagreb, 7. kolovoza 2015.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima

- napatuk, dostavlja se -

Poštovani,

obavještavamo Vas da je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima (u daljnjem tekstu: Pravilnik) i cjelokupni Popis pomagala koji je njegov sastavni dio, objavljen dana 4. kolovoza 2015. godine u „Narodnim novinama“, broj 86/15. te stupa na snagu 12. kolovoza 2015. godine.

U Pravilniku je uvršteno novo istovrsno pomagalo ISO 9999 šifre 120603070605 generičkog naziva pomagala „Hodalica za djecu posebne izvedbe“, proizvođača Akces Med, zastupnika Delko d.o.o.

Kod pomagala ISO 9999 šifre 091503122701 generičkog naziva pomagala „Aspiracijski kateteri“ izmijenjena je količina pomagala u „do 900“ i usklađena je indikacija broj 235, kako bi se riješile poteškoće u postupku propisivanja i odobravanja pomagala.

Rečenim Pravilnikom brisana su sljedeća pomagala iz Popisa pomagala, proizvođača Sigvaris AG i Luropas del dottor Molinari & C.Srl. zastupnika Rozi Step d.o.o.:

- Elastično-kompresivni terapijski rukav s rukavicom,
- Elastično-kompresivna terapijska nogavica ili terapijski zavoj,
- Elastično-kompresivna terapijska odjeća za ostale dijelove tijela, ili terapijski komplet,
- Elastično kompresivni rukavi, individualni,
- Elastično kompresivna nogavica,
- Elastično-kompresivni terapijski rukav,
- Utega jednostrana, gumena za pupčanu kilu s pelotom i
- Elastični trbušni pojas za trudnice.



Novim Popisom pomagala uređene su postavke za generičku podskupinu naziva: „Invalidska kolica s posebnom prilagodbom sjedišta“ na način da je utvrđena cijena pomagala u iznosu od 36.887,69 kuna dok sa uračunatom stopom od 5% PDV-a iznosi 38.732,07 kuna.

Uređen je i standard pomagala tako da su izričito pobrojani dijelovi koje kolica u osnovnom modelu moraju sadržavati te je utvrđen jamstveni rok pomagala od minimalno 12 mjeseci.

Također, izmijenjena je i dopunjena odgovarajuća indikacija broj 158 koja glasi: „Samo za osigurane osobe koje mogu sjediti. Stalna vezanost za kolica bez voljne aktivne motorike, s teškim poremećajem mišićnog tonusa-spastičnost ili hipotonija, s nekontroliranim pokretima i kontrakturama u zglobovima donjih udova za više od 45° ili (iznimka hipotona stanja) s luksacijom odnosno subluksacijom jednog ili obaju zglobova kuka, s deformacijama trupa, tj. skoliozom od više od 35° i kifozom iznad 45°, s asimetrijom prsnog koša i zdjelice, bez kontrole položaja glave i ne može upravljati invalidskim kolicima na ručni pogon za djecu ili odrasle, ili kolicima na elektromotorni pogon, ili je onemogućeno sjedenje u kolicima s posebnom prilagodbom. Prva opskrba isključivo stacionarno, timski propisuju specijalist ortoped i specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije. Svaki sljedeći prijedlog za propisivanje invalidskih kolica s posebnom prilagodbom sjedišta, može se obavljati i u ugovornim zdravstvenim ustanovama, timski propisuju specijalist ortoped i specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije. Osigurana osoba koja ostvari pravo na invalidska kolica s posebnom prilagodbom sjedišta ne može ostvariti pravo na dvojna invalidska kolica.“

Napominjemo da se na sve zahtjeve podnesene Zavodu zaključno s danom 11. kolovoza 2015., primjenjuju odredbe Pravilnika koje su tada bile na snazi. Na sve zahtjeve koji su zaprimljeni u Zavodu s danom 12. kolovoza 2015. godine nadalje, primjenjuju se odredbe izmjena i dopuna Pravilnika iz „Narodnih novina“, broj 86/15.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju navedenih pomagala o navedenim izmjenama i dopunama Pravilnika.

S poštovanjem,

ravnateljica
Tatjana Prenda Trupec, mag. ing. el. MBA

